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Хтось у владі досі працює на Росію: Мінфін РФ та підсанкційний власник “Фрідом фінанс” досі володіють 27% акцій “Української
біржі”

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) не бачить
порушень у тому, що Міністерство фінансів Російської Федерації
та підсанкційний Тимур Турлов володіють акціями "Української біржі".

Про це йдеться у відповіді голови НКЦПФР Руслана Магомедова на запит ЕП.

За даними НКЦПФР станом на лютий 2024 року в структурі власності АТ "Українська
біржа" перебували Міністерство РФ (через "Сбербанк Росії" та ланцюжок офшорних
компаній) – на 2,49%, а також колишній росіянин Турлов (через Freedom Holding
Corp.) – на 24,26%.

Щодо Турлова, то ще у жовтні 2022 року указом президента Володимира Зеленського
було введено в дію рішення РНБО про запровадження проти нього п’ятирічних
санкцій. Серед обмежень, які держава мала б застосувати до Турлова – блокування
активів.

В НКЦПФР кажуть, що ще на початку великої війни передали "всю інформацію про
учасників ринку щодо їх зв’язків з РФ" до "профільних структур" (РНБО та
Мінекономіки). Схоже, що там на ці дані не відреагували, тож регулятор фондового
ринку відповідні звернення більше не ініціював.

Як пояснення того, чому комісія самостійно не проводила жодних дій щодо пакетів
акцій, власниками яких є Мінфін РФ та Турлов, в НКЦПФР чомусь процитували норму
ст. 2 закону "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", яка містить перелік
критеріїв, через які юридична особа не може мати ліцензію.

Проте ст. 74 цього ж закону говорить про те, що підсанкційна особа не може володіти
істотною часткою (більше 10%) в капіталі ліцензованої НКЦПФР організації. На це в
комісії відповіли, що Турлов володіє акціями "Українська біржа" не напряму, а через
Freedom Holding Corp., яка є публічною компанією, зареєстрованою в США.

"Комісія уважно слідкує за діяльністю професійних учасників в межах її
повноважень, в тому числі її увага прикута до діяльності АТ "Українська біржа"", –
підсумували в НКЦПФР.

Зображення вгорі: очільник НКЦПФР Магомедов Руслан Садрудинович,
"призначенець" Володимира Зеленського, має давні зв’язки з Росією. Так, у 2005-2006
рр він працював старшим менеджером в ТОВ "Київ Сек’юрітіз Груп" - компанії,
яка потрапила під санкції РНБО як одна зі співласників частки металургійного
комбінату "Запоріжсталь", контрольованої Росією. До призначення на посаду
у НКЦПФР був позаштатним радником керівника Офісу президента України Андрія
Єрмака. Тому робота на Росію не дивує.
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«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
ударів по Києву 

Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень

Японія посилює оборону Хоккайдо
через зростання військової
активності Росії
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Telegram. Оперативно про головне

«Флеш»: РФ застосувала масовану
тактику дронових атак для
перевантаження ППО України

«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ

У Києві пошкоджено головний офіс
«Укрпошти» на Майдані
Незалежності після нічної атаки

The Guardian: Серед російських еліт
зростає невдоволення політикою
Путіна та війною

Генсек Ради Європи: Удари РФ по
Києву свідчать про нову серйозну
ескалацію війни

«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 

«Студенти перемагають»: десятки
тисяч людей вийшли на
антиурядовий протест у Белграді 

Понад 80 поранених у Києві та
знищений ТРЦ «Квадрат»: Україна
терміново скликає Радбез ООН
через варварський удар РФ 

Пропозиція Рютте провалилася:
п’ять потужних країн НАТО
заблокували обов’язкові 0,25% ВВП
на допомогу Україні 

Сергій «Флеш» Безкрестнов
підтвердив удар РФ по колишній
будівлі командування Сухопутних
військ 

У Дніпрі очевидці зафіксували
силове затримання чоловіка просто
на вулиці 

Російські війська обстріляли
Богодухів на Харківщині: кількість
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Макс Корж на концерті в Бухаресті
вшанував пам’ять жертв війни 

«У нього броня в чотири пальці»:
Олександр Усик емоційно
прокоментував важку перемогу над
Ріко Верховеном 
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